ERRATUM

The article "Cosmetic Clinical Indications for Photodynamic Therapy" (Cosmet Dermatol. 2012;25: 218-224) contained the incorrect concentration of hexaminolevulinate in Allumera (Photocure USA). The correct concentration should be 0.5%. The statement should read as follows:

Hexaminolevulinate 0.5% (Allumera, Photocure USA), an ALA hexyl ester, is a new product.

The staff of *Cosmetic Dermatology* makes every possible effort to ensure accuracy in its articles and apologizes for the mistake.